

# NUANCE 75 WG

## erbicid sulfonilureic

**NUANCE® 75 WG**

Conține: 750 g/kg tribenuron metil  
Omologat în România cu certificat de omologare nr. 066PC/29.09.2014



### Proprietăți fizico-chimice

**Nuance 75 WG** se prezintă sub forma de granule dispersabile în apă, de culoare maro deschis cu puternic miros de mosc, ce conține 750 g/kg tribenuron metil.



### Mod de acțiune

**Nuance 75 WG** este un erbicid sulfonilureic, selectiv, cu acțiune sistemică. Substanța activă este absorbită în plante prin frunze și rădăcină și translocată în întreaga plantă.



### Avantaje

- Are spectru larg de combatere al buruienilor anuale cu frunza lată,
- Poate fi aplicat și la temperaturi scăzute (4-5° Celsius) fără a fi afectată eficacitatea,
- Pătrunde rapid în țesuturile plantelor astfel că, după 4 ore de la aplicare, eficacitatea tratamentului efectuat nu mai este influențată, prin spălare, de către eventualele precipitații căzute,
- Are o formulare avantajoasă, se dizolvă instantaneu și se utilizează o doză redusă /ha,
- Se poate aplica încă din momentul înființării culturii mai ales când există infestare cu samulastră de rapiță și/sau floarea soarelui,
- Datorită remanenței în sol mai reduse decât în cazul altor erbicide sulfonilureice, produsul se poate utiliza pe toate tipurile de sol.



### Recomandări de utilizare

Produsul este omologat conform tabelului de mai jos:

Cultura	Buruieni combătute	Doza grame produs/ha
Grâu de toamnă	Buruieni dicotiledonate anuale și perene	20 g/ha postemergent
Orz de primăvară	Buruieni dicotiledonate anuale și perene	20 g/ha postemergent

**Nuance 75 WG** se aplică primăvara, când speciile de buruieni sunt răsărite în masă (peste 70%) și sunt în faza optimă (2-4 frunze), iar plantele de grâu și orz sunt în faza de vegetație, de la înfrățire până la apariția frunzei standard (BBCH 13-39), fără probleme de fitotoxicitate.

Erbicidul se aplică singur, în doză de 20 g/ha. Se poate asocia cu diverse erbicide pentru combaterea speciilor de buruieni mediu sensibile sau cu adjuvanți, în cazul depășirii fazei optime de tratament (buruieni la 2-4 frunze). Pentru combaterea eficientă a turitei (*Galium aparine*) se recomandă utilizarea în amestec cu produse pe bază de fluroxipir sau florasulam. Tratamentele nu se aplică atunci când temperaturile sunt în scădere (sub 5°C) și la culturile stresate din cauza secetei, bătirea apei, atacului bolilor și dăunătorilor.

Cantitatea de apă recomandată la hectar va fi cuprinsă între 200 – 400 litri. Produsul se va aplica după ce cultura s-a zvântat de picăturile de rouă sau de ploaie.



### Buruieni sensibile combătute

<i>Agrostemma githago</i> (Neghina)	<i>Matricaria spp</i> (Muștelul sălbatic)
<i>Amaranthus retroflexus</i> (Știr)	<i>Mentha arvensis</i> (Mentă sălbatică)
<i>Anagallis arvensis</i> (Scânțeuța)	<i>Myosotis arvensis</i> (Nu-mă-uita)
<i>Anthemis spp</i> (Romanița)	<i>Oxalis spp</i> (Măcriș)
<i>Aphanes arvensis</i> (Crețișoara)	<i>Papaver rhoeas</i> (Mac)
<i>Atriplex spp</i> (Loboda sălbatică)	<i>Polygonum lapathifolium</i> (Iarba roșie)
<i>Brassica nigra</i> (Muștar negru)	<i>Polygonum persicaria</i> (Ardeul broaștei)
<i>Brassica rapa</i> (Samulastra de rapiță convențională)	<i>Ranunculus spp</i> (Piciorul cocoșului)
<i>Capsella bursa pastoris</i> (Traista ciobanului)	<i>Raphanus raphanistrum</i> (Ridiche sălbatică)
<i>Centaurea cianus</i> (Albăstrița)	<i>Rumex spp</i> (Măcriș)
<i>Chenopodium spp.</i> (Loboda)	<i>Silene conica</i> (Opaița)
<i>Chrysanthemum segetum</i> (Vetricea)	<i>Sinapis arvensis</i> (Muștar sălbatic)
<i>Cirsium arvense</i> (Pălămida)	<i>Senecio vulgaris</i> (Spălăcioasă)
<i>Daucus carota</i> (Morcov sălbatic)	<i>Spergula arvensis</i> (Hrana vacii)
<i>Galeopsis spp</i> (Lingurică)	<i>Stellaria media</i> (Rocoină)
<i>Helianthus annuus</i> (Samulastra de floarea soarelui convențională)	<i>Taraxacum officinalis</i> (Păpădie)
<i>Lactuca seriola</i> (Salata sălbatică)	<i>Thlaspi arvense</i> (Punguliță)
<i>Lamium spp</i> (Urzica moartă)	<i>Vicia spp.</i> (Măzărache)
<i>Lapsana communis</i> (Zgrăbunțică)	



### Buruieni mediu combătute

<i>Abutilon theophrasti</i> (Teișor)	<i>Viola spp.</i> (Trei fraji pătați)
<i>Datura stramonium</i> (Ciumăfaie)	<i>Xanthium spp</i> (Scaieți)



### Rotația culturilor

În cazul compromiterii culturii de cereale păioase tratate cu **Nuance 75 WG**, se pot reînsămânța numai cerealele păioase, cu efectuarea lucrărilor de arat la o adâncime de peste 15 cm. După culturile de cereale tratate cu **Nuance 75 WG** se poate înființa orice cultură care este deja prevăzută în schema de rotație pentru sezonul următor. Nu există restricții în acest sens.



### Compatibilitate

**Nuance 75 WG** este compatibil cu majoritatea produselor fitosanitare existente pe piață. Înainte de utilizare verificați listele de compatibilitate și efectuați un test.



WWW.NUFARM.RO

**Nufarm**  
Grow a better tomorrow